

重庆市大法学员符中碧的申诉被驳回 将向高院再申诉

【明慧网】重庆市渝北区大法学员符中碧，女，七十五岁，因不服重庆市江北区法院的非法庭审和重庆市第一中级法院的非法裁定，于今年四月向重庆市第一中级法院提出申诉。十月二十四日，符中碧收到快递，其申诉被重庆市第一中院驳回，维持冤判，三年零三个月，并处罚金五千元。

之前符中碧不服其判决，曾向重庆市高级法院申诉要求再审。重庆高院人员说，按法律程序，当事人应先向第一中院申诉，并提供了申诉模版。由于重庆的政法系人员不理睬中共中央办公厅、国务院办公厅和公安部联合发布的【2000 公通字 39 号】令对十四种邪教的指控，也不理睬国务院新闻总署 50 号令对法轮大法书籍的解禁。仍执行 610 机构对法轮佛法修炼者的迫害。

要知道前中央 610 办公室主任傅政华前段时间被现政府判为死刑（缓期执行），前中央 610 副主任孙力军也是被判死刑（缓期），前重庆市公安局长邓恢林参与孙力军政治团伙被重判 15 年。希望重庆政法系人员要有前车之鉴，不要为江泽民迫害法轮功的反人类罪行做陪葬。为自己和子孙后代选择美好的未来。

目前，符中碧将向重庆市高级法院申诉，要求依法再审。◇



重庆法轮功学员被迫害简讯

重庆铜梁大法弟子阳琴被非法关押在荣昌看守所

重庆铜梁大法弟子阳琴流离失所在外，被派出所指定人跟踪，被绑架。阳琴先是被非法关押在合川拘留所，现在被非法关押在荣昌看守所。

重庆市沙坪坝区派出所对法轮功学员黄健英骚扰、抄家

9 月 22 日下午 4 点多钟，沙坪坝石井坡派出所 3 个警察闯进黄健英家。有一个警察姓陈。

9 月 27 日晚 6 点多，6、7 个警察又到黄健英家，家里有 80 多岁母亲和女儿还有 6 岁的小外孙在家。他们进来翻箱倒柜，女儿怕老人和孩子吓倒，赶忙把老人和小孩子带到另外房间。听他们讲是沙坪坝派出所的。

重庆市法轮功学员阳春容被视频庭审

2022 年 10 月 24 日下午 2 点半，重庆市九龙坡区法院人员，在巴南区法院对法轮功学员阳春容进行视频庭审。公诉人说阳春容有大量、许多的资料，有一万多份（这是造假，根本就没有那么多资料）。并且公安甚至诱骗威胁年幼的孩子做假证、录音来栽赃阳春容，还让多位法轮功学员作证人（估计有假笔录）。

重庆市南岸区法轮功学员刘进秀被骚扰

十月十七日，重庆市南岸区长江村法轮功学员刘进秀被重庆市铜元局派出所所长（姓李）、副所长（姓宋）、一个新来的片警（姓曲），还伙同一个社区的女的（姓名不详），砸门骚扰。

十月二十日，刘进秀在买菜回家途中，电梯口处，被长江村片警陈杰、铜元局双峰山社区女主任（钟某）非法拦截，抢劫了刘进秀

的包包搜查。

十月二十一日，陈杰和钟某又到刘进秀家里砸门，门铃都快被砸烂了。警察非法闯入后，到刘进秀的卧室乱翻，刘进秀的丈夫与其发生拉扯，才被阻止。

重庆市巴南区法院对法轮功学员阳春容非法庭审

十月二十四日下午 2 点半，重庆市巴南区法院对法轮功学员阳春容进行非法庭审。

重庆市沙坪坝区法轮功学员朱国蓉遭井口派出所绑架迫害

九月二十日下午 3 点左右，朱国蓉在去自留地种菜的路上，被井口派出所姓张的所长带着两个警察强行拖到他们车上，绑架到井口派出所，说是要和朱国蓉谈心。

派出所里有沙坪坝区公安分局和井口派出所的警察、井口街道和松保社区的人，他们要问朱国蓉几个月前是否在童家桥发真相传单，朱否认。他们又把她押到她家（先锋街，B 区 30-7），抄家，抢走了师父法像、经书《转法轮》和两本《洪吟（五）》。其间，朱国蓉给他们讲真相，说，修炼法轮功是合法的，他们抄家违法，不准他们拿走师父法像和《转法轮》，但他们不听。接着，他们把朱国蓉押回到井口派出所，要她配合他们，在笔录上签字，直至 6、7 点钟，才放她出来。◇



迫害法轮功 法网难逃

■ 法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！

曾经两次冤刑三次劳教 重庆段在英再遭司法迫害

【明慧网】（明慧网通讯员重庆报道）重庆市九龙坡区法院欲于十月二十四日非法庭审一年多前被绑架的法轮功学员段在英女士。现年七十三岁的段在英，曾经历两次非法判刑、三次非法劳教的迫害，共计陷狱十年。如今她又再次面临中共的司法迫害。

二零二一年四月二十九日，段在英在巴南区明华龙洲菜市场给卖菜人讲真相时，遭市场管理人员恶告，被巴南区国保警察和龙洲湾派出所警察绑架，被非法关押在巴南区界石看守所至今。九龙坡区法院曾两次通知开庭，后又通知延期。日前九龙坡区法院再次通知段在英的家人，称将于十月二十四日下午两点在巴南区法院四刑庭非法开庭。

莫道迫害不关己 唇亡齿寒两相依
明白真相护良善 抑恶扬善福寿齐




在修炼法轮功之前，段在英患有严重风湿性关节炎、腰椎骨质增生、失眠、胃病、头痛等疾病，久治不愈。一九九八年，她开始修炼法轮功，短短的几个月多年的疾病全都消失了，她真正体会到了无病一身轻的幸福，心中充满对大法师父和法轮大法的感恩。

一九九九年七月，中共前党魁江泽民裹挟中共公开发动迫害法轮功的运动，对真善忍信仰者进行前所未有的邪恶迫害，段在英女士也是无数受害者之一，她多次遭到绑架、关押、判刑、劳教。

以下是她遭迫害的主要事实：

二零零一年一月三十一日，段

在英因挂大法真相条幅，被南泉派出所警察绑架到巴南区看守所，后被非法判刑三年，非法关押在重庆市女子监狱、重庆市少管所迫害。

二零零四年四、五月间，因巴南区“610”人员突然非法抄家并准备绑架段在英，她被迫离家，颠沛在外一年多。

二零零五年八月十五日，段在英在重庆市菜园坝火车站给民众讲大法真相遭人恶告，被菜园坝派出所警察绑架，后被劫持到楠木寺劳教所非法劳教一年半。

二零零九年十一月二十三日，段在英因给人讲真相被巴南区派出所警察绑架，后被劫持到重庆市女子劳教所非法劳教两年。

二零一二年二月二十六日，段在英因发放神韵光盘被李家沱派出所警察绑架，再次被劫持到重庆市女子劳教所非法劳教两年。

二零一七年七月七日，段在英在土桥赶场讲真相时，遭人恶告、跟踪，被土桥派出所警察绑架，后被非法判刑一年半。◇

1400例假新闻 您看穿了吗？

中共为诋毁法轮功而开动国家机器，在媒体宣传方面投入巨资，炮制了大量假新闻，号称“1400例”，用来煽动民众仇恨。这些假新闻怎么出笼的？“利诱”是惯用手段。仅举几例。

记者许诺：药费减半

张海青，辽宁盘锦市刻字社业主，因患脊椎炎到北京协和医院看病，当时挂号的人很多。这时来了一个央视记者说：谁想上电视说法轮功不好，就给谁先挂号，并且药费减半。张海青着急看病，就胡说自己炼法轮功炼成罗锅，并按记者写好的台词说了。结果是先挂了号，但药费没有减半。后来张海青的妻子说中央电视台骗人。张海青没炼过法轮功，认识他的人都知道。这就是中共媒体炮制的“罗锅

事件”。

二百元采访费

重庆永川双石镇的龙刚，家住双桥街七十号，精神病复发跳河死亡。一个姓杜的记者来采访他的妻子，把诬蔑法轮功的话写在纸上，叫她照着念，并给了她二百元钱。龙刚父母投书明慧网说：“儿子确实有精神病，当时是精神病复发跳河，与法轮功没有任何关系。这是谁也抹煞不了的事实，作为父母，我们必须说真话，不能昧着良心。”

记者：完不成任务没奖金

中共1999年7月20日迫害法轮功以后，河北任丘电视台连续20天滚动播放了一条假新闻，声称河北省任丘市一位女士练功精神失常，抱孩子跳进白马河。后来，



你知道吗？

央视三台也播放了这一假新闻。

真实情况是：1998年5月的一天，河北省任丘市袁玉阁女士骑自行车接放学的孩子，她的车闸失灵，因闪避学生而摔到桥下的土坡上（并没有掉进河里），一周后外伤痊愈。

2000年1月4日，袁玉阁写信向国际社会澄清事实：我修炼法轮功是真的，我不小心掉到桥下，报道中却说什么抱孩子跳河自杀。这是歪曲事实，把“莫须有”的罪名硬加在法轮功身上，加得上吗？事后，我对来采访记者说：“报道失真，你得有职业道德。”记者说：“上级有任务，完不成任务没有奖金！”◇